
  
 

  

  
  

Психолог медицинского учреждения подозревается в
получении взятки

 

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике
Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении психолога поликлинического отделения
Республиканского психоневрологического диспансера. Она подозревается в совершении
преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в
значительном размере).

По версии следствия, в апреле 2016 года 31-летний житель Бабаюртовского района, состоящий
на учете в диспансере с диагнозом «Легкая умственная отсталость», для получения
водительского удостоверения в органах ГИБДД МВД республики, обратился к психологу, с
просьбой снять его с учета, так как поставленный ему диагноз входит в перечень заболеваний,
препятствующих вождению автомобиля.

За совершение незаконных действий врач предложила передать ей денежные средства в
размере 30 тысяч рублей в качестве взятки.

Усомнившись в правомерности действий психолога, потерпевший обратился в
правоохранительные органы.

В своем служебном кабинете после получения взятки врач задержана сотрудниками УЭБиПК
МВД по республике.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на
закрепление доказательств вины подозреваемой, решается вопрос об избрании в отношении
нее меры пресечения.

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан  

                                               1 / 2



  
 

  

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2016
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